
Zápisnica zo zasadnutia obecného zastupiteľstva Kanianka, 

konaného dňa 12.12.2025 
 

 

Počet prítomných poslancov: 9 podľa prezenčnej listiny. 

Ospravedlnení: 2 (Richard Marko, Mgr. art. Jozef Baláž) 

Prítomní: Ing. Martin Badák – prednosta OÚ, Ing. Martina Nižnanská - hlavný kontrolór 

 

 

K bodu č. 1/ Otvorenie. 

 

Zasadnutie obecného zastupiteľstva otvoril dňa 12. decembra 2025 o 18:30 Peter Bielický, DiS. 

art., starosta obce. Zasadnutie sa konalo v obradnej sieni Obecného úradu na ulici SNP 583/1, 

Kanianka. Starosta privítal poslancov a hlavnú kontrolórku. Následne starosta obce 

skonštatoval, že zastupiteľstvo bolo zvolané v súlade s § 12 ods. 1 a § 13 ods. 4 zákona SNR č. 

369/1990 Zb. o obecnom zriadení a v znení neskorších predpisov s určením miesta, dátumu 

a času. 

Podľa prezenčnej listiny bolo zistené, že z 11 pozvaných poslancov sa na zasadnutí zúčastnilo 

9 poslancov. Ospravedlnili sa Richard Marko a Mgr. art. Jozef Baláž. Starosta skonštatoval, že 

obecné zastupiteľstvo je uznášaniaschopné. 

 

 

K bodu č. 2/ Schválenie programu rokovania. 

 

Starosta prečítal program rokovania obecného zastupiteľstva. 

 

1. Otvorenie. 

2. Schválenie programu rokovania. 

3. Schválenie návrhovej komisie a overovateľov zápisnice. 

4. Pripomienky občanov. 

5. Kontrola plnenia uznesení.  

6. Rozpočtové opatrenie 6-OZ/2025. 

7. Rôzne. 

8. Diskusia. 

9. Záver. 

 

Poslanci nemali pripomienky k doplnenému programu a následne hlasovali. 

 

 

UZNESENIE č. 414/2025           

Obecné zastupiteľstvo 

s c h v a ľ u j e  

 

program obecného zastupiteľstva v Kanianke, konaného dňa 12.12.2025. 

 

Hlasovanie:    Za: 9       Zdržal sa: 0          Proti: 0    

 

 

 

 



K bodu č. 3/ Schválenie návrhovej komisie a overovateľov zápisnice. 

 

Starosta obce navrhol za overovateľov zápisnice poslanca Petra Hraňa a poslanca JUDr. Jána 

Lacka. Za zapisovateľku určil pani Darinu Rybárovú. 

 

Poslanci nemali pripomienky a následne hlasovali o uznesení. 

 

 

UZNESENIE č. 415/2025 

Obecné zastupiteľstvo 

s c h v a ľ u j e  

 

návrhovú komisiu a overovateľov zápisnice t. j.: Peter Hraňo a JUDr. Ján Lacko  

a 

zapisovateľku Darinu Rybárovú. 

 

Hlasovanie:    Za: 9       Zdržal sa: 0          Proti: 0    

 

 

K bodu č. 4/ Pripomienky občanov. 

 

Nakoľko sa zasadnutia nezúčastnili žiadni občania, starosta navrhol tento bod vypustiť. 

Poslanci nemali námietky 

 

 

K bodu č. 5/ Kontrola plnenia uznesení.  

 

Starosta obce prečítal Správu o plnení uznesení, ktorú pripravil prednosta obecného úradu Ing. 

Martin Badák. 

 

Starosta sa pristavil pri uznesenia týkajúcich sa verejných obstarávaní. 

Pri projekte „Revitalizácia amfiteátra a okolia“ práve prebieha kontrola verejného obstarávania, 

či účastníci splnili stanovené podmienky. Termín odovzdania dokončeného diela je 

podmienený termínu 12.6.2026, kedy sa konajú Kanianske dni 2026. 

Verejné obstarávanie pre projekt „Triedený zber komunálneho odpadu v obci Kanianka“ je 

ukončené a dodávatelia majú 6 mesiacov na dodanie vysúťaženej techniky. 

Projekt „Vodozádržné opatrenia“ má tiež ukončené verejné obstarávanie a výhercom sa stala 

firma Strabag. V mesiacoch január-február 2026 by chcela obec odovzdať stavenisko a firma 

má 12 mesiacov na realizáciu diela. 

 

Poslanci nemali k správe otázka a následne hlasovali. 

 

 

UZNESENIE č. 416/2025 

Obecné zastupiteľstvo 

b e r i e  n a  v e d o m i e  

 

Správu o plnení uznesení z predchádzajúcich zasadnutí OZ. 

 

Hlasovanie:    Za: 9       Zdržal sa: 0          Proti: 0    



K bodu č. 6/ Rozpočtové opatrenie 6-OZ/2025. 

 

Starosta ozrejmil zmenu účelu použitia finančných prostriedkov z rezervného fondu, kde bolo 

48 900 eur vyčlenených na spolufinancovanie projektu „Revitalizácia Amfiteátra a okolia“ 

a z nich sa 30 000 eur presunie na rekonštrukciu reštaurácie v Dome kultúry, čo je rovnako 

kapitálový výdavok. 

 

Starosta uviedol, že čo sa týka informácii o rekonštrukcii reštaurácie v DK, tak občania sa veľa 

dozvedia z Kanianskeho informátora, ktorý sa momentálne pripravuje a mal by byť do Vianoc 

distribuovaný všetkým občanom obce. Reštaurácia by mala byť v prevádzke od marca 2026. 

Bude poskytovať obedné menu a večerné menu Á la carte.  

Taktiež informoval poslancov, že končí zmluva na dotovanie obedov pre dôchodcov so 

spoločnosťou Vita Royal s.r.o. a táto dotácia bude presunutá na novovzniknutú reštauráciu 

v DK Kanianka. To znamená, že dôchodcovia budú môcť ďalej využívať dotáciu 2,00 eurá na 

obed ale už len v reštaurácii Domu kultúry.  

Reštaurácia bude tiež poskytovať obedy pre zamestnancov obecného úradu Kanianka. 

 

Poslanci nemali otázky k rozpočtovému opatreniu a následne hlasovali. 

 

 

UZNESENIE č. 417/2025 

Obecné zastupiteľstvo 

s c h v a ľ u j e   

 

a) zmenu použitia účelu finančných prostriedkov rezervného fondu podľa zákona č. 

583/2004 Z. z o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene a doplnení niektorých 

zákonov 

1. DK - rekonštrukcia reštaurácie     -30 000 € 

2. Revital. Amfiteátra a okolia, spolufinancov. 8%   -30 000 € 

 

b) zmenu rozpočtu rozpočtovým opatrením č. 6-OZ/2025 v zmysle ustanovenia § 14 ods. 2 

písm. a) zákona č. 583/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách, územnej samosprávy a o zmene 

a doplnení niektorých zákonov, presun rozpočtovaných prostriedkov v rámci schváleného 

rozpočtu, pričom sa nemenia celkové príjmy a celkové výdavky 

 

Príjmy: 

100, 200, 300  bežné príjmy   zníženie o    0 € 

200, 300  kapitálové príjmy  navýšenie o    0 € 

400   finančné operácie  navýšenie o    0 € 

Príjmy spolu     navýšenie o    0 € 

Príjmy po úprave celkom        6 408 773 € 

 

Výdavky: 

600   bežné výdavky  navýšenie o    0 € 

700   kapitálové výdavky  navýšenie o    0 € 

800   finančné operácie  navýšenie o   0 € 

Výdavky spolu    navýšenie o    0 € 

Výdavky po úprave celkom       6 408 773 € 

 

Hlasovanie:    Za: 9       Zdržal sa: 0          Proti: 0    



K bodu č. 7/ Rôzne. 

 

Starosta otvoril bod rôzne. 

 

Prihlásil sa poslanec Lacko a pýtal sa, či obec uvažuje so zriadením nabíjacích staníc pre 

elektromobily vo vlastnej réžii. 

 

Starosta uviedol, že nabíjacie stanice sa budú realizovať prostredníctvom spoločnosti Eko 

Energia s.r.o..  

 

Poslanec Hraňo spýtal, či by bolo možné odhlučniť kanalizačné poklopy na ulici Školskej. Už 

sa niekoľkokrát opravovali, ale neustále tam tesnenia vypadávajú a poklopy búchajú. 

 

Starosta povedal, že vie o probléme na Školskej a aj na Lipovej ulici. Prisľúbil, že s pánom 

prednostom sa pokúsia objednať opravu poklopov ešte do konca kalendárneho roka, lebo 

peniaze na to vyčlenené sú. Jediným problémom, môže byť, že oslovené firmy už nebudú mať 

prevádzkové kapacity, aby opravu vykonali ešte v roku 2025. V každom prípade v pondelok 

15.12. bude starosta s pánom prednostom hľadať firmu, ktorá by mohla vyriešiť búchajúce 

poklopy.  

 

Poslanec Hraňo upozornil na nekalé praktiky revíznej elektrikárskej firmy, ktorá vykonáva 

„revízie domov“ v Kanianke a následne inkasuje peniaze. Upozornil, že oznam o revíziách bol 

vyhlásený aj v rozhlase a na základe toho si niektorý starší občania nechali urobiť tieto „akože 

revízie“, ktoré ale nezodpovedajú požiadavkám na revíziu. Na základe toho poslanec Hraňo 

upozornil, že sa jedná pravdepodobne o podvod. 

 

Vyjadril sa k tomu prednosta obecného úradu Ing. Badák.  

Povedal, že prišla požiadavka na vyhlásenie oznamu v obecnom rozhlase. Preveril si firmu na 

internete, či má oprávnenie na vykonávanie revízii. Všetko vyzeralo v poriadku, nakoľko má 

firma spôsobilosť na vykonávanie elektrických revízii, tak odobril vyhlásenie oznamu hneď 

ako firma uhradí poplatok za vyhlásenie na účet obce. 

Na ďalší deň sa ozvali občania, poslankyňa Vidová aj zamestnankyňa obecného úradu, že mali 

nepríjemnú skúsenosť s touto revíznou firmou, ktorá si vyhliadla výhradne starších občanov 

a rovno od nich chcela inkasovať peniaze za revíziu, ktorá trvala možno 5-10 minút nebola 

vykonaná správne. Na základe týchto informácii prednosta odmietol vyhlásiť oznam opätovne, 

keď rovnaká firma žiadala o ďalšie vyhlásenie a informoval ich o praktikách jej zamestnancov. 

 

Starosta uviedol, že na základe skúseností z našej obce, zablokovali vyhlasovanie oznamov 

a tým nekalé praktiky predmetnej firmy v okolitých obciach. 

 

Poslankyňa Hollá uviedla, že podvodné telefonáty sa množia aj od kominárov. Upozornil na to 

páter Gerhard v kostole. 

 

Starosta informoval, že aj na obecný úrad prišla informácia od občanov na tieto telefonáty. 

 

 

K bodu č. 8/ Diskusia. 

 

Nakoľko nikto nemal príspevok do diskusie. Starosta prešiel rovno k poslednému bodu 

programu. 



 

K bodu č. 9/ Záver. 

 

Následne starosta všetkým poďakoval za účasť a o 19:00 zasadnutie ukončil. 

 

 

V Kanianke  16.12.2025 

 

 

 

 

 

 

         Peter Hraňo                                JUDr. Ján Lacko 

               overovateľ            overovateľ 

 

 

 

 

 

 

         Ing. Martin Badák    Peter Bielický, DiS. art. 

   prednosta OÚ           starosta obce 

 

 


